
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 4. Sitzung des Ortsgemeinderates Ortsgemeinde Silz 
vom 14.03.2005 

öffentliche Sitzung 

Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst wurden: 

 
2 Beschlussfassung der Jahresrechnung 2002 sowie Erteilung der Entlastung gem. § 114 

GemO 
 
Der Gemeinderat beschloss einstimmig die Jahresrechnung 2002 und erteilte dem 
Ortsbürgermeister, den Ortsbeigeordneten sowie dem Bürgermeister und Beigeordneten der 
Verbandsgemeinde Annweiler am Trifels die Entlastung gem. § 114 GemO. 
 
3 Beschlussfassung der Jahresrechnung 2003 sowie Erteilung der Entlastung gem. § 114 

GemO 
 
Der Gemeinderat beschloss einstimmig die Jahresrechnung 2003 und erteilte dem 
Ortsbürgermeister, den Ortsbeigeordneten sowie dem Bürgermeister und Beigeordneten der 
Verbandsgemeinde Annweiler am Trifels die Entlastung gem. § 114 GemO. 
 
4 Beratung und Beschlussfassung über Antrag der Südpfälzer Gleitschirmflieger auf 

Fluggelände am Abtskopf 
 
Der Südpfälzer Gleitschirmflieger Club e. V. beabsichtigt einen neuen Startplatz auf dem 
Abtskopf zu beantragen. Das Gelände könnte in seinem jetzigen Zustand direkt genutzt 
werden, negative Auswirkungen auf die Natur entstehen durch diese Nutzung nicht. Für die 
Zulassung wird unter anderem die Zustimmung der Gemeinde benötigt. 
Der Gemeinderat beschloss einstimmig, diese zu erteilen. 
 
5 Beratung und Beschlussfassung über Antrag des Sportverein Silz nach 

Trainingsgelände 
 
Der Gemeinderat beschloss einstimmig, den Antrag auf gemeinsame Errichtung eines Bolz- 
und Trainingsplatzes auf dem Platz zwischen dem Damm des Sees und dem Rasenplatz 
abzulehnen. 
 
Dem Sportverein soll angeboten werden, sich an den Arbeiten zur Herstellung sowie im 
Anschluss an der Unterhaltung des neuen Festplatzes zu beteiligen, im Gegenzug könnte 
dann in den Wintermonaten der Festplatz als Trainingsplatz genutzt werden. 
 
6 Beratung und Beschlussfassung über die Durchführung eines Umwelttages am 

02.04.2005 
 
Der Gemeinderat beschloss einstimmig die Durchführung eines Umwelttages am 
02.04.2005, bisher hat sich der Angelsportverein sowie die Jugendfeuerwehr zur Mithilfe 
bereiterklärt. Nähere Informationen zum Ablauf werden in einem Bürgerbrief bekannt 
gegeben.  



   

 
7 Beratung und Beschlussfassung über Flutopferhilfe für Südostasien 
 
Der Gemeinderat begrüßt und unterstützt einstimmig die Initiative des Landes Rheinland-
Pfalz zur Flutopferhilfe, sieht sich jedoch aufgrund der Haushaltssituation zu einem 
finanziellen Beitrag nicht in der Lage.  
 
8 Resolution zur Finanznot der rheinland-pfälzischen Gemeinden, Städte und 

Verbandsgemeinden 
Vorlage: 10/007/V/039/2005 

 
Der Gemeinderat beschloss einstimmig die Resolution zur Finanznot der rheinland-
pfälzischen Gemeinden, Städte und Verbandsgemeinden, die als Anlage der Niederschrift 
beigefügt ist. 
 
9 Resolution gegen die geplante Schließung der Postfiliale in Gossersweiler-Stein 
 
Der Gemeinderat beschloss einstimmig die Resolution gegen die geplante Schließung der 
Postfiliale in Gossersweiler-Stein, ein Abdruck des offenen Briefes von Herrn 
Ortsbürgermeister Dr. Conrad ist dieser Niederschrift als Anlage beigefügt. 


